

田间窝棚专项整治工作超额完成既定目标,整治面积达 704941 平方米,完成整治总量的 96%

浦东新区今年累计拆除 12323 个田间窝棚



自全区开展田间窝棚专项整治工作以来,已历时 5 个多月,为了更好地巩固整治成果,有效推进 2015 年新一轮整治工作,探索建立窝棚整治的长效管理机制,区农委“三违”整治等综合治理办近期对全区 21 个镇进行了实地考察。

□通讯员 孙欣 王明耀 储玥婷
记者 康晓芳

为准确评价各镇在田间窝棚专项整治工作的实绩,根据《2014 年度浦东新区全面加强人口调控和管理服务考核工作方案》精神,浦东新区农委就田间窝棚专项整治工作细化考核方案,立足镇、村两级层面制定百分制考核内容,包括整治量化硬指标和措施落实等软指标。考核组深入镇村田头,通过听取汇报、询问情况、查阅资料、实地查看等方式,进行综合考评。

考核结果表明,在全区上下特别是

各相关镇的努力下,借助“三违”整治这股强劲东风,全区田间窝棚专项整治工作已取得阶段性胜利。至 2014 年底,全区累计拆除窝棚 12323 个,共计 704941 平方米,完成整治总量的 96%,超额完成 70% 的既定目标。

据了解,除了对田间窝棚隐患进行整治,浦东新区农委执法大队还深入到渔政船艇开展安全工作大检查。根据区农委开展安全工作大检查的紧急通知要求,渔政船艇安全工作大检查紧紧围绕“安全”这根主线,对各分队办公场所的电器线路、厨房设备、消防设备以及船艇上的船体舱室、轮机运转、应急设

备、救生设施等进行地毯式排查,坚决不放过任何一个环节。经检查,安全形势总体情况良好,渔政各分队、各执法船艇的安全生产责任意识都较强,每月能定期做好自查自纠,发现隐患及时排除,但也存在个别问题,某些灭火器虽压力尚在有效范围内,但有效期已过,需及时更新。

安全生产工作是农业田间、渔政船艇常抓不懈的主要工作,浦东新区农委要求有关部门加强安全防范意识,时时绷紧一根弦、紧咬安全不放松。时时刻刻将安全放在第一位,为浦东新区农业生产作出贡献。

短讯

“殷殷爱心,融融暖意”

曹路龚路中心小学为智障学员送上新春关爱

□通讯员 顾政权

“殷殷爱心,融融暖意”。日前,虽是数九严寒,北风扑面,但曹路镇龚路中心小学党员志愿者和少先队员却热情高涨地来到曹路镇阳光之家,开展“迎新春,送温暖”活动,把爱心“阳光”送进这些社会弱势群体的心坎,感受过节的快乐。

当龚路中心小学党员志愿者和少先队员走进阳光之家活动室时,围坐在会议桌四周的全体智障学员就热情地站立起来,挥手向师生们打招呼,脸上露出欣喜的笑容。党员志愿者和少先队员一起,向这些智障学员进行拜年,赠送新年大礼包,智障学员手捧礼物纷纷表示感谢。

接着,少先队员取出从家里带来的精美玩具、水果、糕点、小吃,走到结对的智障学员身边,与他们热情地交谈,把小礼物递送到他们的手中,整个会议室里洋溢着一片其乐融融的场景。

为了给全体智障学员送上新春的祝福,学校舞蹈队孩子们向智障学员表演了自己参加新区汇演的舞蹈《快乐花园》、集体舞《播种希望》等节目,每位智障学员一边饶有兴趣地观看,一边拍手与台上孩子互动。应舞蹈队孩子们的邀请,智障学员也乐滋滋地走进孩子们中间,手拉手跳起来广场舞《你是我的小苹果》,大家边唱边跳,营造出了一个欢欢喜喜过新年的氛围。

简短的联欢活动结束后,在曹路镇阳光之家负责人徐晓燕带领下,党员志愿者和少先队员们又乘车来到特困、伤残之家——永和村马丽英和黎明村杨惠英家中,进行亲切慰问。

一路上,寒风刺骨,党员志愿者和少先队员们



■图为曹路龚路中心小学学生向智障学员送上新年小礼物。

走进乡间狭窄的弄堂,来到简陋的马丽英的农舍。双残夫妇看到慰问队走进庭院,满含热泪,与师生一一握手,激动地从志愿者手中接过新年礼物,连声感谢龚路中心小学为他们送来的新春温暖。少先队员们还拿起扫把,主动帮主人在庭院里清扫垃圾。

告别了马丽英一家,慰问队又来到 48 岁的特困智障人士杨惠英家。他们夫妻双双站在门口迎接龚路中心小学慰问队的师生。学生志愿者拿出自己亲手书写的春联和大红的“福”字,与党员志愿者一起,把春联和“福”字贴到门上,为这个特困家庭增添一份新春的快乐气息。

川沙文化馆联手川沙沪剧团承担了多场专场演出任务

川沙沪剧团“区百场文艺巡演”好戏连台

□通讯员 刘燕敏

日前,“浦东新区百场文艺巡演”在北蔡镇文广中心多功能厅举行。川沙文化馆川沙沪剧团联合组建的文艺演出队承担了北蔡专场的演出,为社区居民献上了又一台精彩的节目。

女声小组唱《故乡的小路》《江南》拉开了演出的序幕。14 名女演员歌喉清丽,歌声悠扬婉转,抒发了浓浓的思念故乡之情。接着,演员们纷

纷亮出拿手绝活,表演了一个个风格多样的节目。盛国忠以浑厚的男声清唱了沪剧《小镇之恋》、《为你打开一扇窗》,徐玖梅以细腻柔和的女声清唱了沪剧《办喜事》、《饮水思源不忘本》,黄学琴、任萍联袂表演的黄梅戏《天仙配》韵味丰富,如行云流水,王娟秀表演的越剧清唱《我家有个小九妹》、《天上掉下个林妹妹》嗓音清脆富有弹性。本场演出除荟萃优秀的沪剧越剧黄梅戏曲目外,还穿插了魔术、清口节目表演。成富

春、楼萍的魔术《变变变》变化多端,带给观众许多惊喜,朱国钦的清口《弄尴尬》声情并茂,令人耳目一新。最后,演出在女声小组唱《我和你》、《美丽的草原我的家》、《思念》的袅袅余音中拉上帷幕。整场演出掌声笑声不断。

作为浦东新区文化实事工程的百场文艺巡演,每年都将优秀的节目送进社区。2014 年的新区百场文艺巡演,川沙文化馆联手川沙沪剧团承担了多场专场演出任务。1 月

15 日,演出队在花木社区文化中心演出的综合文艺专场,受到社区居民的热烈欢迎。2 月 5 日,沪剧团将赴花木社区演出沪剧大戏《陆雅臣》。可谓好戏连台。

川沙文化馆馆长、川沙沪剧团团长闵久福表示:群众喜欢看百场文化巡演的节目,期待能有更多这样的平台和机会。我们将精益求精,编排更多更好的节目,走进社区,使居民近距离欣赏高雅艺术,从而丰富居民的文化生活。

英国名校哈罗公学获批落户高行

□通讯员 高行宣

地处浦东高行镇的上海哈罗国际学校项目日前通过了上海市教育评估院组织的专家评审,并取得了上海市教委同意筹建上海哈罗国际学校的批复。

随着上海自贸试验区产业不断

升级,外籍从业人员日益增多,国际学校成为森兰国际社区必不可少的一个元素,上海哈罗国际学校的建立将成为上海自贸试验区的一项重要教育配套。该学校地处森兰·外高桥核心商务商业区,紧邻洲海路和张杨北路,占地面积 2.5 万平方米,建筑面积 3.75 万平方米。

哈罗公学位于英格兰大伦敦哈罗区,是英国历史悠久的著名公学之一。创建于 1572 年,与伊顿公学、惠灵顿学校等在国际上同样享有盛名。此次筹建的上海哈罗国际学校将吸取英国哈罗公学和泰国、北京、香港学校的丰富教育资源和经验,为在华外籍人员子女提供从学前幼

儿园、小学、初中、IGCSE、AS 和 A-LEVEL 共 13 个年级的英式教育课程。

据悉,上海哈罗国际学校预计将于 2015 年 7 月完成土建工程,2016 年 1 月正式投入使用。

丁照晖

